
Ofício : nº 001/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 12 de janeiro de 2010. 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, venho, 

respeitosamente, solicitar de V. Sa., seja encaminhado para conhecimento cópia dos contratos 

firmados com empresas prestadoras de serviços (locação de mão de obra) cujos contratos 

encontram-se em vigência.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza  

Vereador 

  

  

 

Ilmo. Sr. 

Sávio Fraga e Greco 

Secretário Jurídico do Município 

Itapecerica – MG. 

  

  

 

Ofício : nº 004/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 14 de janeiro de 2010. 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, venho, 

respeitosamente, solicitar de V. Sa., seja encaminhado para conhecimento cópia dos contratos 

firmados com clínicas e laboratórios para realização de exames e de outros prestadores de 

serviços na área de saúde.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza  

Vereador 

  

  



 

Ilmo. Sr. 

Sávio Fraga e Greco 

Secretário Jurídico do Município 

Itapecerica – MG. 

  

 

Ofício : nº 005/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 14 de janeiro de 2010. 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, venho, 

respeitosamente, considerando ter tomado conhecimento de que a Clínica Médica prestadora de 

Serviços em exames de alta complexidade (endoscopia digestiva e ultrassom), conveniada com o 

Consorcio CISMARG, prestador de serviços ao Município de Itapecerica não tem CNES ( 

Cadastro Nacional de Estabelecimento de Saúde), o que traz prejuízos econômicos para o 

Município de Itapecerica, eis que os exames realizados não podem ser faturados junto ao 

Ministério da Saúde e assim diminuir as despesas da Secretária Municipal de Saúde. 

Isto posto, solicito de V. Exa., sejam tomadas as devidas providências, em carater de urgência, 

para fazer cessar a irregularidade ora informada, informando-nos posteriormente quais 

providências foram adotadas.  

Na oportunidade solicito ainda de V. Exa., o ecaminhamento de cópia do Alvará Sanitário da 

referida Clinica Médica, expedido pelo órgão responsável da Gerencia Regional de Saúde – GRS, 

permitindo a realização de exames de alta complexidade. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

Alessandro Oliveira Apaza  

Vereador 

Ilmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 

 

Ofício : nº 016/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 03 de março de 2010. 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, considerando ter 

tomado conhecimento do Processo de Licitação nº 007/21010; considerando que a legislação 

vigente não garante ao Município a restituição dos valores despendidos com exames realizados em 

laboratórios que não tenham sede em Itapecerica, considerando que apenas laboratórios e não 

postos de coleta possam realizar exames cuja produção possa ser restituida ao Município pelo 

SUS, entendo não ser possível o credenciamento de laboratórios que apenas mantenham postos 

de coleta em Itapecerica, como pretendido no processo licitatório anteriormente referido, sob pena 

de causar prejuizos financeiros ao Município. 



Isto posto, solicito de V. Exa., que o processo licitatório nº 007/2010, na sua forma de origem não 

seja homologado. 

 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

Alessandro Oliveira Apaza  

Vereador 

Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

Ofício : nº 018/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 03 de março de 2010. 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, brasileiro, casado, médico, residente e domiciliado na Rua 

Lamounier Godofredo, nº 315, centro Itapecerica – MG, com o fim de instruir eventual 

representação e/ou denúncia junto ao Ministério Público, considerando ter tomado conhecimento 

do Processo de Licitação nº 007/21010 venho solicitar em caratér de urgência, através de 

certidão, seja informado se o laboratório São Marcos possui ou não Alvará da vigilância sanitária; 

se os Laboratórios: Central, Raphael Cevallos e Geraldo Almeida são efetivamente laboratórios ou 

postos de coleta de material. 

 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza  

Vereador 

  

  

Ilmo. Sr. 

Herley Souza Sales 

Coordenador da Vigilância Sanitária do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

 

Ofício : nº 019/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 05 de março de 2010. 



 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa 

Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei 

Orgânica do Município, seja oficiado ao Sr. Secretário de Planejamento Gestão e Finanças para que 

encaminhe a esta edilidade cópia do processo licitatório, realizado em 2009, que originou a 

contratação da empresa Trevoservis Ltda; cópia do contrato celebrado com a Empresa Trevoservis 

Ltda; cópia dos empenhos e respectivas notas fiscais, relatórios, nomes dos empregados 

contratados pela respectiva empresa para prestar serviços no Município e jornada de trabalho dos 

mesmos, durante todo o ano de 2009 e 2010. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza 

Vereador 

  

Ilmo. Sr. 

Antônio Feliciano Campos 

Secretário de Planejamento, Gestão e Finanças do Município de 

Itapecerica – MG. 

 

Ofício : nº 020/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 05 de março de 2010. 

 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa 

Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei 

Orgânica do Município, seja oficiada a Senhora Secretária de Saúde para que encaminhe a esta 

edilidade cópia do processo licitatório, realizado em 2009, que originou a contratação da empresa 

D’Alessandro & Moranelli Ltda – “Clinica Reabilita”; cópia do contrato celebrado com a Empresa 

D’Alessandro & Moranelli Ltda – “Clinica Reabilita”; cópia dos empenhos e respectivas notas 

fiscais, nomes dos empregados contratados pela respectiva empresa para prestar serviços no 

Município e jornada de trabalho dos mesmos, durante todo o ano de 2009 e 2010. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza 

Vereador 

  

Ilma. Sra. 

Lara Dias 



Secretária de Saúde do Município de 

Itapecerica – MG. 

 

Ofício : nº 021/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 05 de março de 2010. 

 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa 

Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei 

Orgânica do Município, seja oficiada a Senhora Secretária de Saúde para que encaminhe a esta 

edilidade cópia do contrato e/ou convênio celebrado com o Consórcio CISMARG no ano de 2009, 

cópia de empenhos e notas fiscais referentes às despesas pagas ao Consórcio CISMARG e ainda 

cópia do relatório ou documento semelhante emitido pelo Consórcio CISMARG especificando, 

detalhadamente, a produção das empresas e/ou profissionais autônomos contratadas pelo 

Consorcio para servir a Secretaria Municipal de Saúde.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza 

Vereador 

  

 

Ilma. Sra. 

Lara Dias 

Secretária de Saúde do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

  

 

Ofício : nº 022/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 05 de março de 2010. 

 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa 

Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei 

Orgânica do Município, seja oficiado a Sra. Secretária de Saúde que encaminhe a esta edilidade 

cópia do contrato ou convênio celebrado com a Santa Casa de Misericórdia e Maternidade 

Sant’Ana de Itapecerica, cópia dos empenhos e respectivas notas fiscais, nomes dos empregados 

e/ou empresas contratados pela Santa Casa para prestar serviços no Município e jornada de 



trabalho dos mesmos, durante todo o ano de 2009 e 2010. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza 

Vereador 

  

Ilma. Sra. 

Lara Dias 

Secretária de Saúde do Município de 

Itapecerica – MG. 

 

Ofício : nº 023/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 05 de março de 2010. 

 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa 

Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei 

Orgânica do Município, seja oficiado a Sra. Secretária de Saúde que informe a esta edilidade quais 

são os serviços odontológicos prestados à população pelos dentistas do Município, detalhando-os. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza 

Vereador 

  

  

Ilma. Sra. 

Lara Dias 

Secretária de Saúde do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

  

  



Ofício : nº 024/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 05 de março de 2010. 

 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa 

Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei 

Orgânica do Município, seja oficiado ao Sr. Secretário de Planejamento Gestão e Finanças para que 

encaminhe a esta edilidade cópia do processo licitatório e/ou contratos celebrados com os 

fornecedores Jeovany da Silveira Gonçalves (Supermercado Faria); Ivanete Maria Rodrigues 

Barros Supermercado (Supermercado Ita); José Michel Slailati (Supermercado O Baratão) durante 

todo o ano de 2009 e 2010. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza 

Vereador 

  

Ilmo. Sr. 

Antônio Feliciano Campos 

Secretário de Planejamento, Gestão e Finanças do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

  

 

Ofício : nº 025/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 05 de março de 2010. 

 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa 

Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei 

Orgânica do Município, seja oficiada a Senhora Secretária de Saúde para que encaminhe a esta 

edilidade, através de certidão, informações detalhadas sobre os serviços realizados pelo Sr. 

Evangelino Alves, nota fiscal avulsa de prestação de serviços nº 010689, emitida em 29/09/2009, 

no valor de R$ 905,40 (novecentos e cinco reais e quarenta centavos), na Aldeia Indígena Pataxos 

para implementação de horta e ainda a justificativa das razões pelas quais a horta até a presente 

data não está funcionando. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 



 

Alessandro Oliveira Apaza 

Vereador 

  

Ilma. Sra. 

Lara Dias 

Secretária de Saúde do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

  

Ofício : nº 027/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 05 de março de 2010. 

 

 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa 

Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei 

Orgânica do Município, seja oficiado ao Senhor Secretário de Esporte e Ação Social, para que 

informe a esta edilidade, através de certidão, se existe alguma verba depositada em conta do 

Município destinada à reforma da Quadra Poliesportiva do Bairro Alto Alegre e Bairro Ingás, 

considerando que há um ano este vereador demanda estas obras de importância vital para a 

juventude Itapecericana.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza 

Vereador 

  

 

Ilmo. Sr. 

Sinval Diniz Oliveira 

Secretário de Esporte e Ação Social do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

 

Ofício : nº 028/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 05 de março de 2010. 



 

 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa 

Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei 

Orgânica do Município, seja oficiada a Sra. Secretária de Educação, para que informe a esta 

edilidade, através de certidão, sobre a existência de dotação orçamentária e recursos financeiros 

para aquisição de mobiliário e equipamentos para creche “D. Percília”, no Bairro Bom Jesus, para 

permitir o seu efetivo funcionamento, informando ainda se existe algum servidor municipal 

responsável pela manutenção e conservação do prédio, considerando que há um ano este 

vereador aguarda pacientemente o início das atividades da creche.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza 

Vereador 

 

Ilmo. Sr. 

Sinval Diniz Oliveira 

Secretário de Esporte e Ação Social do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

 

Ofício : nº 029/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 05 de março de 2010. 

 

 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa 

Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei 

Orgânica do Município, seja oficiado o Sr. Secretária de Saúde, para que encaminhe a esta 

edilidade, cópia da escritura do imóvel adquirido (lotes) onde deverá ser construído o prédio que 

abrigará o Posto de Saúde do Bairro Ingás, e ainda, se existe recursos financeiros depositados em 

conta bancária do município para custear a construção do mesmo e previsão do início da obra.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza 

Vereador 

  



Ilma. Sra. 

Lara Dias 

Secretária de Saúde do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

  

  

Ofício : nº 031/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 05 de março de 2010. 

 

 

 

ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa 

Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei 

Orgânica do Município, seja oficiado o Sr. Secretária de Saúde, para que informe, através de 

certidão, a relação de profissionais do Programa Saúde da Família, contendo, nome completo, 

registro no conselho se pertinente, carga horária, lotação e vínculo empregatício, e ainda cópia 

dos extratos bancários e razão de banco/caixa das contas correntes do Fundo Municipal de Saúde, 

bem assim de documentação contábil comprobatória da realização de despesas do ano de 2009 e 

processo de pagamento. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Alessandro Oliveira Apaza 

Vereador 

 

Ilma. Sra. 

Lara Dias 

Secretária de Saúde do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

Ofício   : nº 043/2010. 

Serviço  : Solicitaçao faz 

Data     : Itapecerica – MG, 22 de março de 2010. 

  

  

                                            

            



            ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, 

requeiro à Mesa Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base 

no artigo 31 da Lei Orgânica do Município, seja mais uma vez oficiada a Sra. Secretária 

Municipal de Educação, Sra. Eliete Ribeiro de Oliveira Morais que informe, através de 

ofício quando terá início as obras para construção da creche do Bairro Nossa Senhora 

das Graças, cuja verba necessária para o início da obras se encontra disponibilizada em 

conta bancária em nome do Município. 

            Informe ainda quando terão inicio as atividades na Creche “Dona Percilia” no 

Bairro Bom Jesus. 

            Pacientemente aguardo resposta. 

  

            

  

  

            Alessandro Oliveira Apaza 

                        Vereador 

                 

  

  

  

Ilma. Sra. 

Eliete Ribeiro de Oliveira Morais 

Secretária Municipal de Educação 
Itapecerica – MG. 

  

  

  

Ofício   : nº 044/2010. 

Serviço  : Solicitaçao faz 

Data     : Itapecerica – MG, 22 de março de 2010. 

  

  

                                            

            

            ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, 

requeiro à Mesa Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base 

no artigo 31 da Lei Orgânica do Município, seja oficiado o Sr. Secretário Municipal de 



Assistência Social e Esporte, Sr. Sinval Diniz Oliveira que informe, através de ofício 

quando efetivamente começarão as obras de reconstrução da Quadra Poliesportiva do 

Bairro Alto Alegre. 

            Informe ainda, quando efetivamente terão inicio as obras para reconstrução da 

Quadra Poliesportiva do Bairro Ingás. 

            Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

  

            Atenciosamente, 

                      

            

            Alessandro Oliveira Apaza 

                        Vereador 

                 

  

  

  

  

Ilmo. Sr. 

Dr. Sinval Diniz Oliveira 

Secretária Municipal de Assistência Social e Esporte 

Itapecerica – MG. 

  

  

Ofício   : nº 045/2010. 

Serviço  : Solicitaçao faz 

Data     : Itapecerica – MG, 22 de março de 2010. 

  

  

                                            

            

            ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, 

requeiro à Mesa Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base 

no artigo 31 da Lei Orgânica do Município, seja oficiado o Sr. Secretário Municipal de 

Planejamento Gestão e Finanças, Sr. Antônio Feliciano Campos que informe, através de 

ofício, quanto o Município de Itapecerica gastou com a edição do Jornal “Portal do 

Vale” e material de divulgação da Secretaria Municipal de saúde, no ano de 2010. 



            Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

  

            Atenciosamente, 

                      

            

            Alessandro Oliveira Apaza 

                        Vereador 

                 

  

  

  

  

Ilmo. Sr. 

Antônio Feliciano Campos 

Secretário Municipal de Planejamento e Gestão do Município 

Itapecerica – MG. 

  

  

  

  

Ofício   : nº 046/2010. 

Serviço  : Solicitaçao faz 

Data     : Itapecerica – MG, 22 de março de 2010. 

  

  

                                            

            

            ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, 

requeiro à Mesa Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base 

no artigo 31 da Lei Orgânica do Município, seja oficiado o Sr. Secretário Municipal de 

Planejamento Gestão e Finanças, Sr. Antônio Feliciano Campos que informe, através de 

ofício, se o mesmo tem conhecimento da existência de um “Termo de Ajustamento de 

Conduta” celebrado entre o Município de Itapecerica e o Ministério Público do 

Trabalho e se existem servidores contratados pelo Município, direta ou indiretamente. 

Informe ainda, se há previsão de realização de concurso público no município e para 

quais cargos. 

            Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 



  

            Atenciosamente, 

                      

            

            Alessandro Oliveira Apaza 

                        Vereador 

                 

  

  

Ilmo. Sr. 

Antônio Feliciano Campos 

Secretário Municipal de Planejamento e Gestão do Município 

Itapecerica – MG. 

  

  

Ofício   : nº 047/2010. 

Serviço  : Solicitaçao faz 

Data     : Itapecerica – MG, 05 de abril de 2010. 

  

Ofício   : nº 051/2010. 

Serviço  : Solicitaçao faz 

Data     : Itapecerica – MG, 12 de abril de 2010. 

  

            

      Senhor Presidente, 

  

                  ALESSANDRO OLIVEIRA APAZA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, 

requeiro à Mesa Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base 

no artigo 31 da Lei Orgânica do Município, seja convocada a Senhora Lara Dias, ocupante 

do cargo de Secretária de Saúde do Município de Itapecerica para comparecer na próxima 

reunião ordinária da Câmara Municipal de Itapecerica, no dia 27 de abril de 2010, às 20 

horas, com finalidade de esclarecer assuntos relativos ao funcionamento das equipes dos 

PSFs, formação e composição; equipes dos Plantões Médicos; Estatísticas e Ações para 

combate à Dengue; Terceirização e contratação de prestadores de serviços pela 

Secretaria Municipal de Saúde; Consorcio CISMAR; Convênio firmado com a Santa 

Casa de Misericórdia e Maternidade Sant’Ana de Itapecerica; Prestação de serviços 

odontológicos à população; Implantação da horta na Aldeia Indígena Pataxós; 

Construção e instalação do Posto de Saúde do Bairro Ingás. 



  

            Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

  

            Atenciosamente, 

                      

  

  

            Alessandro Oliveira Apaza 

                   Vereador 

  

  

  

Ilmo. Sr. 

Gilberto Marcolino da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de 

Itapecerica – MG.     
  
 

  


